
ToolShare: Digitalna platforma za izposojo orodij in trajnostno sodelovanje 

 

Aplikacija ToolShare predstavlja inovativno digitalno platformo, zasnovano za izposojo 
delovnih orodij, ki povezuje posameznike in spodbuja koncept delitvene ekonomije. 
Njena glavna prednost je večplastna: omogoča uporabnikom, da prihranijo denar in 
prostor v svojih domovih, hkrati pa prispeva k trajnostnemu ravnanju z zmanjševanjem 
nepotrebnih nakupov ter odpadkov. Na ta način aplikacija ne služi le praktičnim 
potrebam uporabnikov, temveč ima tudi širši okoljski in družbeni pomen. 

Ciljna skupina aplikacije je raznolika. Vključuje predvsem mlade strokovnjake, kot so 
inženirji, arhitekti in oblikovalci, ki 
pogosto potrebujejo specializirana 
orodja za projektne ali hobi potrebe, pa 
tudi širšo skupnost domačih mojstrov, 
ustvarjalcev in posameznikov, ki 
občasno potrebujejo določena orodja. 
Segmentacija uporabnikov pokaže, da 
se aplikacija prilagaja različnim 
profilom: od tistih, ki orodja izposojajo 
redno, do občasnih uporabnikov, pa tudi 
do zagovornikov oziroma 
“evangelistov”, ki širijo idejo naprej in aktivno spodbujajo skupnost k sodelovanju. 

Pri oblikovanju uporabniške izkušnje aplikacija upošteva tudi psihološke in senzorične 
značilnosti posameznikov. Vizualni, avditivni in kinestetični tipi uporabnikov so 
nagovorjeni s prilagojenim dizajnom, interaktivnimi elementi in zvočnimi funkcijami, kar 
povečuje prijaznost uporabe in angažiranost. Sama funkcionalnost platforme je 
osredotočena na enostavno rezervacijo in izposojo orodij, pregled kakovostnih in 
preverjenih izdelkov, učinkovito komunikacijo med uporabniki ter sistem ocenjevanja 
in povratnih informacij, ki dodatno zagotavlja zaupanje znotraj skupnosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Cenovna politika aplikacije temelji na fleksibilni najemnini glede na vrsto orodja, 
možnostih članstva ter občasnih promocijskih ugodnostih. Plačevanje poteka preko 
varnih in enostavnih spletnih sistemov, aplikacija pa je dostopna tako na spletnih kot 
mobilnih platformah, kar omogoča hitro in priročno uporabo kjerkoli. 

Promocijska strategija se osredotoča na digitalne kanale, kot so oglaševanje na 
družbenih omrežjih, video predstavitve in blog vsebine, ki izpostavljajo ključne 
prednosti aplikacije: enostavnost uporabe, prihranek časa in denarja, trajnost ter 
spodbujanje medsebojnega povezovanja. Gradnja blagovne znamke temelji na 
vrednotah skupnosti, sodelovanja in deljenja, kar ustvarja dolgoročno zvestobo 
uporabnikov. 

Skupno gledano ToolShare združuje praktično, uporabniku prijazno rešitev za 
posameznike z širšim družbenim in okoljskim pomenom. Omogoča učinkovito rabo 
virov, zmanjšuje nepotrebne stroške in spodbuja medsebojno sodelovanje. S tem se 
umešča med sodobne, trajnostno naravnane storitve, ki niso le inovativne, ampak tudi 
družbeno in okoljsko odgovorne. 
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